

Politika zaštite ličnih podataka udruženja za decu i porodicu ” Dečija Misija” Srbija (Polisa privatnosti)

Opšti deo

Drago nam je što ste pokazali interesovanje za našu web stranicu. Zaštita podataka je od posebnog značaja za rad našeg udruženja. Korišćenje Internet stranica udruženja moguće je bez ostavljanja ličnih podataka posetioca web stranice. Međutim, ako posetilac želi da koristi usluge putem naše web stranice, obrada ličnih podataka može postati neophodna.

Ovom politikom zaštite privatnosti, naše udruženje želi da obavesti širu javnost o prirodi, obimu i cilju zbog kog prikupljamo, koristimo i obrađujemo lične podatke korisnika naše web stranice. Pored toga, osoba čiji se podaci obrađuju se ovim putem može informisati o načinu na koji se ti podaci koriste i kako se štite.

Kao rukovalac podataka, udruženje “Dečija Misija” sprovodi brojne tehničke i organizacione mere kako bi obezbedila što potpuniju zaštitu ličnih podataka koji se obrađuju putem ove web stranice.

Podaci koji se prikupljaju i svrha obrade

Obrada ličnih podataka kao što su : ime i prezime, adresa stanovanja, e-mail adresa ili broj telefona lica čiji se podaci zahtevaju, uvek mora biti u skladu sa Opštom uredbom o zaštiti podataka (GDPR) i u skladu sa Zakonom o zaštiti podataka o ličnosti (“Sl. glasnik RS”, br.87/2018). Podaci se prikupljaju od učesnika i volontera. Navedeni podaci se prikupljaju u cilju prijave za letnje i zimske kampove, konferencije, kurseve letnjih misionara kao i online dopisne kurseve koje udruženje organizuje.

Podaci se prikupljaju popunjavanjem online prijave za učešće na kampovima, konferencijama i kursevima koje se nalaze na sajtu udruženja.

Udruženje čuva navedene podatke uz pristanak davaoca radi kontaktiranja i obaveštavanja o terminima održavanja kampova, konferencija i kurseva za ubuduće.

Pristanak za obradu

Ako je obrada ličnih podataka neophodna i ako postoji zakonski osnov za takvu obradu, obično se traži pristanak (saglasnost) od osobe čiji se podaci prikupljaju i obrađuju. Maloletno lice koje je navršilo 15 godina života može samostalno da daje pristanak za obradu podataka o svojoj ličnosti u korišćenju usluga informacionog društva, a kada su u pitanju maloletna lica koja nisu navršila 15 godina života onda je potrebna saglasnost roditelja koji vrše roditeljsko pravo ili drugog zakonskog zastupnika (usvojioca, staraoca). Davalac pristanka (saglasnosti) za obradu ličnih podataka u svakom trenutku može da opozove pristanak. Opoziv pristanka ne utiče na dopuštenost obrade koja je vršena na osnovu pristanka pre opoziva.

Rukovalac je dužan da predoči da je lice čiji se podaci obrađuju dalo pristanak za takvu obradu.

Ako se pristanak lica na koje se podaci odnose daje u okviru pismene izjave koja se odnosi i na druga pitanja, zahtev za davanje pristanka mora biti predstavljen na način kojim se izdvaja od tih drugih pitanja, u razumljivom i lako dostupnom obliku, kao i uz upotrebu jasnih i jednostavnih reči.

Načela obrade

Zakovitost, poštenje i transparentnost

Podaci o ličnosti moraju se obrađivati zakonito, pošteno i transparentno u odnosu na lice na koje se ti podaci odnose. Rukovalac obezbeđuje zakonit, pošten i transparentan način obrade podataka, tako što na jasan i pregledan način informiše lice na koje se podaci odnose o načinu, namenu, obradi i zaštiti tih podataka.

Ograničenje svrhe

Rukovalac obrađuje podatke samo u svrhe koje su konkretno određene i opravdane, i dalje se ne mogu obrađivati na način koji nije u skladu sa tim svrhama.

Minimalizacija podataka

Rukovalac pribavlja i obrađuje samo one podatke o ličnosti koji su primereni, bitni i ograničeni na ono što je neophodno u odnosu na svrhu obrade.

Tačnost

Rukovalac pribavlja i obrađuje tačne podatke koje se odnose na ličnost, a kada je potrebno iste ažurira kako bi obezbedilo njihovu tačnost.

Ograničenje čuvanja

Rukovalac čuva podatke u obliku koji omogućava identifikaciju lica u roku koji je neophodan za ostvarivanje svrhe obrade.

Integritet i poverljivost

Rukovalac obezbeđuje odgovarajuću zaštitu podataka o ličnosti, uključujući i zaštitu od neovlašćene ili nezakonite obrade, kao i od slučajnog gubitka i uništenja.

Odgovornost za postupanje

Rukovalac je odgovoran za primenu načela obrade podataka o ličnosti.

Prava lica čiji se podaci obrađuju

Lice čiji se podaci obrađuju ima pravo da od rukovaoca zahteva informacije:

o svrsi obrade;

o vrsti podataka o ličnosti koje se obrađuju;

o predviđenom roku čuvanja podataka o ličnosti, ili ako to nije moguće, o kriterijumima za određivanje tog roka;

o postojanju prava da se od rukovaoca zahteva ispravka ili brisanje njegovih podataka o ličnosti, prava na ograničenje obrade i prava na prigovor na obradu;
o pravu da se podnese pritužba Povereniku za zaštitu podataka o ličnosti.

Značenje pojedinih izraza

U ovoj politici o privatnosti, između ostalog, koristimo sledeće izraze:

1) "podatak o ličnosti" je svaki podatak koji se odnosi na fizičko lice čiji je identitet određen ili odrediv, neposredno ili posredno, posebno na osnovu oznake identiteta, kao što je ime i identifikacioni broj, podataka o lokaciji, identifikatora u elektronskim komunikacionim mrežama ili jednog, odnosno više obeležja njegovog fizičkog, fiziološkog, genetskog, mentalnog, ekonomskog, kulturnog i društvenog identiteta;

2) "lice na koje se podaci odnose" je fizičko lice čiji se podaci o ličnosti obrađuju;

3) "obrada podataka o ličnosti" je svaka radnja ili skup radnji koje se vrše automatizovano ili neautomatizovano sa podacima o ličnosti ili njihovim skupovima, kao što su prikupljanje, beleženje, razvrstavanje, grupisanje, odnosno strukturisanje, pohranjivanje, upodobljavanje ili menjanje, otkrivanje, uvid, upotreba, otkrivanje prenosom, odnosno dostavljanjem, umnožavanje, širenje ili na drugi način činjenje dostupnim, upoređivanje, ograničavanje, brisanje ili uništavanje (u daljem tekstu: obrada);

4) "ograničavanje obrade" je označavanje pohranjenih podataka o ličnosti u cilju ograničenja njihove obrade u budućnosti;

5) "rukovalac" je fizičko ili pravno lice, odnosno organ vlasti koji samostalno ili zajedno sa drugima određuje svrhu i način obrade;

6) "pristanak" lica na koje se podaci odnose je svako dobrovoljno, određeno, informisano i nedvosmisleno izražavanje volje tog lica, kojim to lice, izjavom ili jasnom potvrdnom radnjom, daje pristanak za obradu podataka o ličnosti koji se na njega odnose;

7) "**usluga informacionog društva**" je svaka usluga koja se uobičajeno pruža uz naknadu, na daljinu, elektronskim sredstvima na zahtev primaoca usluga;

8) "**povreda podataka o ličnosti**" je povreda bezbednosti podataka o ličnosti koja dovodi do slučajnog ili nezakonitog uništenja, gubitka, izmene, neovlašćenog otkrivanja ili pristupa podacima o ličnosti koji su preneseni, pohranjeni ili na drugi način obrađivani;

Kolačići

Internet stranice udruženja " Dečija misija" koriste kolačiće. Kolačići su pisane datoteke koje se čuvaju u računarskom sistemu putem Internet pretraživača.

Mnoge Internet stranice i serveri koriste kolačiće. Mnogi kolačići sadrže takozvani ID (identifikacija) kolačića. ID kolačića je jedinstveni identifikator kolačića. Sastoji se od znakovnog niza kroz koji se Internet stranice i serveri mogu preneti određenom internetskom pretraživaču u kojem je kolačić skladišten. To omogućava posećenim Internet lokacijama i serverima da razlikuju pojedinačni pretraživač osobe podata od ostalih Internet pretraživača koji sadrže druge kolačiće. Specifični Internet pretraživači mogu se prepoznati i identifikovati pomoću jedinstvenog ID-a kolačića.

Kolačići nam omogućavaju, kao što je ranije pomenuto, da prepoznamo korisnike naših web stranica. Svrha ovog obaveštenja je olakšavanje korisnicima korišćenje naše web stranice. Korisnik veb stranice koji koristi kolačiće, npr. ne mora da unosi pristupne podatke svaki put kada pristupi veb stranici, jer to preuzima veb stranica, a kolačić se na taj način čuva u računarskom sistemu korisnika.

Osoba čiji se podaci obrađuju u svakom trenutku može sprečiti podešavanje kolačića putem naše web stranice odgovarajućim podešavanjem Internet pretraživača koji se koristi, i na taj način može trajno uskratiti podešavanje kolačića. Sem toga, već postavljeni kolačići mogu se u bilo kojem trenutku izbrisati putem internet pretraživača ili drugih softverskih programa. Ovo je moguće u svim popularnim Internet pretraživačima. Ako subjekt čiji se podaci obrađuju deaktivira podešavanje kolačića u

korišćenom Internet pretraživaču, možda neće biti u mogućnosti da u potpunosti upotrebljive sve funkcije naše web stranice.

Naziv i adresa rukovaoca

Udruženje za decu i porodicu " Dečija Misija" Srbija
Ul. Momčil Milovanovića br.27
Niš